

UKRAINIAN LABOR NEWS
 PRINTED AND PUBLISHED WEEKLY BY THE WORKERS AND FARMERS PUBLISHING ASSOCIATION, LIMITED, A JOINT STOCK COMPANY, INCORPORATED UNDER THE LAWS OF MANITOBA, AT ITS HEAD OFFICE AND PLACE OF BUSINESS, AT THE CORNER OF FRITCHARD AVENUE AND MCGREGOR STREET, IN THE CITY OF WINNIPEG, MANITOBA.
 Subscription per year \$4.00
 Telephone: 51 465
UKRAЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВІСТІ
 газета для робочого класу — виходить три рази на тиждень: у вівторок, четвер і суботу.
 Видав. Робітничо-Фармерське Взаємне Товариство, закорпороване в Манітобі. Редакція, адміністрація і друкарня місяться в Українським Робітничім Домі, на розі вулиць Фрітчард і Мак'Грегор, у Вінніпегу, Ман.
 Передплата на рік \$4.00
 Адреса:
UKRAINIAN LABOR NEWS
 Cor. Fritchard Ave. and McGregor St., Winnipeg, Man., Canada.
 Редакція за оголошення не відповідає.

ВІДБИТИ АТАКУ ПАНІВНОЇ КЛАСИ НА ПОЗИЦІЇ ТРУДЯЩИХ КАНАДИ

Масове виголодження усього робітничого класу в Канаді — зривання заробітної платні й насильний визиск праці — Відправлення від роботи тих, що працюють зараз — Загнання безробітних у невідільничі кемпи — Викидання незможних фермерів з їхніх ферм — Запротерення в тюрми провідників робітничого класу — Розгромлення визвольного руху трудящих мас — Депортування білий-активістів робітничого фронту — Проголошення фашистської диктатури панівної класи — Воєнне погітвяля проти трудящих Радянського Союзу — такий програм праці панівної класи і її уряду в Канаді в сучасний мент.

Увесь програм праці скерований проти робітничого класу в Канаді, проти боротьби за працю або повне втримання. Отой програм діяння треба розторопити, до його виконання рішення не допустити. Саме й тому усі трудящі Канади мусять піти боротьбою проти отих намаганій капіталістичної класи, запротестувати проти останніх арештів найбільших білий революційного фронту і піти в контраст на позиції капіталу.

НАЗУСТРІЧ 17-МУ МІЖНАРОДНЬОМУ ЮНАЦЬКОМУ ДНІ

В перший тиждень наступного місяця, у вересні, робітничо-фармерська молодь по усьому світі вийде в бойових лавах назустріч 17-ому Міжнародному Юнацькому Дні. Облік революційних юнацьких сил відбуватиметься в цьому році за гострої й нещадної класової борні робітничого класу й її молоді проти класи насильників, визискувачів.

Поглиблення економічної кризи, якої увесь тягар завалила панівна клася на трудящі маси, боляче відбилась на робітничо-фармерській молоді. В лавах безробітних стоять мільйонні маси молодих робітників поруч старших, їх виголоджує панівна клася нарівні з їхніми батьками. В праці знов, молодих робітників визискують багато дужче за старших. Их вважає капіталістична клася за конкуренційну, дешеву робочу силу, що можна вжити скрізь і до найтяжчих робіт. В молоді додачує буржуазія резервну силу й кожноточасний допоміжний загін, до його вона й вдається останніми часами щезра більше.

По усіх капіталістичних країнах, а так само і в Канаді, буржуазія притягла молодь на фронт боротьби проти революційного руху трудящих мас. Вона змобілізувала молодь в лави фашистських гнізд, поставила її поруч поліції й за спільною командою поліцейських погромників жене ту молодь кожноточасно розбивати робітничі демонстрації й мітинги, приказує її нападати на робітничих промовців, побивати їх до крові. В Канаді усі погромницькі напади поліції на робітничі зібрання та демонстрації проводилися за спільною чинністю фашистської молоді, у тих нападах брала участь молодь сквату, спортивних буржуазних організацій, міліції. Звичайно, в лавах канадського фашизму є чимало робітничої молоді, що попала туди по своїй невідомості й стала оборонцем ладу насильства й голоду трудящих.

До воєнного погітвяля теж затягнула капіталістична клася молодь з робітничо-фармерських шарів. Школи буржуазні перемілились на садатські касарні, у яких навчають воєнного ремества: муштри, маневрування, орудування крісом, організування нападів тощо. По університетах капіталістичних країн навчають воєної авіації, організують спеціальні школи й курси по воєному навчанні. Крім того по школах стало провадитись за пляном травля проти Радянського Союзу й виправдується кожноточасний збройний напад на країну Рад та готується молодь завчасу до таких нападів на Радянський Союз за покликком воєнних, імперіалістичних вожаків. Так капіталістична клася звоєнізувала молодь, її дати в руки лише збройне знаряддя.

За такого стану й розгорнутих дій зустрічатиме революційна робітничо-фармерська молодь 17 Міжнародній Юнацький День. Стан загрозливий, сигналізує він затяжну, нещадну боротьбу — класи проти класи. До тієї боротьби мусять прикласти руки революційна молодь Канади більше, чим будь-коли дотепер. От і зараз панівна клася Канади на чолі з Бенетом підняла насильний наїзд на революційний рух трудящих мас. В тюрмах чинить вже вона найактивніших білийців за визвольну справу, поліція організує напади на приміщення робітничо-фармерських організацій, нападає навіть на приватні помешкання керівників революційного руху. Панівна клася й її уряд постановили в робітничій крові втілити визвольну боротьбу канадського пролетаріату, шляхом найжорстокішого насильдя й погромів хочуть дійти до фашистської диктатури.

17-ий Міжнародній Юнацький День мусять заармувати уся революційна молодь Канади на позиції класових бойс! Канадська робітничо-фармерська молодь відзначить 17-ий Міжнародній Юнацький День першим тижнем у місяці вересні. Від 1 до 8 вересня триватиме мобілізація молодечих сил в Канаді на революційний фронт пролетаріату. В той Юнацький

Тиждень треба розгорнути широко розяснювальну кампанію поміж робітничо-фармерською молоддю і притягти її в лави революційного пролетаріату. Особливо тепер канадська робітничина клася потребує юнацьких революційних сил, що би рішучіше вдарити на класового ворога і не дати йому впровадити фашистську диктатуру буржуазії. Революційне робітництво Канади мусять допомогти у мобілізуванні бойових загонів робітничо-фармерської молоді.

17-ий Міжнародній Юнацький День має приставити на фронт визвольної боротьби трудящих Канади нові кадри молодечих білий, які не дадуться депортувати Бенетом та гноїти по невідільничих кемпах.

А УРЯД БЕНЕТА ГОТУЄ НЕВІЛЬНИЧІ КЕМПИ ДЛЯ БЕЗРОБІТНИХ

Коли порівняти Канаду з її земельними просторами, розгорнутою промисловістю, земними багатствами з іншими країнами капіталістичного світу з багато більшим числом населення, завважимо, що Канада чи не найдужче за інші капіталістичні країни задушується в економічній кризі. От хочби порівняти Канаду з цілою Європою. Простором Канада більша за Європу близько на один мільйон квадратних миль. Європа має малоощо не 3 мільйони квадратних миль простору, а Канада має несповна 4 мільйони квадратних миль. У всіх країнах Європи мешкає понад 490 мільйонів населення, в Канаді є усіх мешканців не повних 10 мільйонів. Значить, на кожну одну квадратну милю землі в Європі припадає 163 мешканців, а в Канаді на кожну одну квадратну милю припадає 2 з половиною мешканців.

На отих 490 мільйонів населення в Європі нараховується приблизно до 50 мільйонів безробітних з їхніми родинами. Інакше, кожний десятій мешканець Європи є безробітним. В Канаді на 10 мільйонів населення нараховується за обчисленням державних урядів зараз понад п'ятьсот тисяч безробітних, з родинами це число зростає до 2 мільйонів. Коли ж до цього додати ще число збанкрутованих фермерів, яких теж налічується понад 160 тисяч, а з родинами буде до 800 тисяч, матимемо у загальному до 3 мільйонів населення Канади в лавах безробітних. Значить, що третій чоловік є безробітний. В Європі випадає що десятій чоловік безробітним, в Канаді що третій.

Життєві умови безробітних в Канаді застрашуючі. В ніодній європейській країні, здається, немає того, що би безробітні масово кормились тили відпадками, що найдуть по смітниках, ніде й не видно, що би безробітні так розташовувались таборами понад ріками та озерами, коло залізничних станцій, як це помітно скрізь в Канаді. З помешкань викидають безробітних масово з цілими родинами за неплатення рентів і податків, міська влада замкає для безробітних світло й воду. Навіг-гол і виморені з голоду мруть безробітні по земляних норах поза містом. Тисячі їх бродять з одного місця в друге, вижебрують хліба в тих робітників, що

працюють ще до якогось часу. Решта робітників, які є в роботі, чекують теж сьогодні-завтра на віддалення їх від праці. Ось що пише один робітник до "УРВ" з 22 серпня: "Мати дванацтеро дітей померла з голоду на полі недалеко Саскатуну. Коло неї було шестеро дітей-малолітків. Других шестеро розбились по "фрі контри" рятувались від голоду, шукати праці, що би втримати своє життя".

Переїздаючи за роботою вчас жнив один дописувач пише до "УРВ" з 20 серпня: "В корчах палають вогні, зносяться вогру дим. Я йду в корчі і бачу повно безробітних. Варять воду. На них полдерте шмаття, закурені худі обличчя, запали, невиспані очі. А всі вони молоді люде, не більше 40 років життя. Сидять в корчах, ховаються від людей, від світа, соромяться самі себе. Розпитую, відаки вони, і чую, що з цілою Канади є тут, від Монреалу аж до Ванкуверу".

Дописувач "УРВ", тов. Куркавський, що, як самий лише, товчється по фрейтах за роботою від початку місяця квітня, у своєму дописові до "УРВ" з 20 серпня згадує: "Таких нещасників, як оце я, є зараз в Канаді сотні тисяч. Іздаті вони фрейтами з одного місця в друге, но-чуть по корчах, збирають зі сміття округи хліба та уважно екзамінують кожний кець, чи не осталося в останніх пожини насводи. Кожний знає, що останні пожини в башанках є затронені, але на це ніхто з безробітних не звертає уваги, він і не може звертати, бо рятуються від голодової смерті".

Цілі сторінки "УРВ" й іншої робітничо-фармерської преси Канади сповнені отими жалкими описами кожного разу, висвітлюючи справжнє життя безробітних у тій багатій країні. Жертви самобивців-безробітних, що допроваджені голодом і визиском докраю, вже стають буденними й буржуазна преса їх перестала нотувати.

А Бенет і його уряд, оті виконавці законів панівної класи, готують зараз невідільничі кемпи для тих мільйонних мас безробітних по глухих лісах Канади, що би там заморити їх до решти і таким способом "злітквудувати" безробіття враз з безробітними. Наперед хочуть канадські капіталісти прочитати шлях до тих невідільничих кемпів, саме й тому вони заарештували й далі заарештуватимуть найпереводіших білийців робітничого класи, що би не було кому повести трудящих мас в боротьбу проти отих організаторів невідільничих кемпів і голодоморів робітничого класи.

П. Л.

ДИКУНСЬКА РОЗПРАВА БЕЛЬГІЙСЬКИХ РАБОВЛАСНИКІВ У КОНГО ЗАБИТО СОТНІ ПОВСТАЛИХ НЕГРІВ.
 Орган "бельгійської комуністичної партії "Драпо Руж" подає детальну картину повстання негрів у провінції Кванго, у бельгійському Конго. За безпосередню причину повстання, було збільшення податків, стягуваних з тубільних трудящих мас. Викликаний екстрено військовий загін направлено на село Лінзанзеле, де його зустріли збори тубільців, що співтали військових пісень. У відповідь на це садати тут же забили 12 негрів. Звістка про цю розправу швидко поширилась

Відбиваємо фашистську атаку уряду панівної класи на компартію

ГЕТЬ З СИСТЕМОЮ ВИГОЛОДЖУВАННЯ! ХАЙ ЖИВЕ КОМУНІСТИЧНА ПАРТІЯ!

Протестна резолюція організації Жіночої Робітничої Ліги в Садборі, Онт.

Ми, робітники й робітничі, Садборі, присутні на масовому мітингу організації Жіночої Робітничої Ліги в Либурті гол, числом 400, протестуємо проти заарештування 11-серпня федеральною, провінціальною й міською поліцією Торонто вождів Комуністичної Партії Канади.

Ми, жорстоко експлуатовані, робітники нікелевої, деревної, індустриї, будівельних робіт і транспорту, з яких більшість нас зараз безробітні від кількох місяців і видані на голодове заммирання шодня, переконалися, що комуністична партія є одним правдивим вождем робітничого класу у цій країні. Комуністична партія, Воркерс Юніті Лиг й інші робітничі масові організації, що йдуть за проводом компартії є одиними в тій країні, що зводять боротьбу проти виголодження більшості працюючих мас.

Подаючи провід в боротьбі працюючих Канади, комуністична партія виконує свою програму, виконує її за нашим співробітництвом і виконуватиме її в майбутності. Тому й атака проти комуністичної партії є рівночасно атакою проти більшості населення цієї країни. Сучасні капіталістичні правителі в канадській країні, що пішли атакою проти комуністичної партії, репрезентують зникаючо мале число населення, сказано ж, що 22 мультимільйонерів і власників контролюють уся індустрію цієї країни.

Атака проти комуністичної партії є брутальне топтання усякої свободи, як свободи промов, преси й зібрань, так головних в буржуазії і підтримуваних нею як частина буржуазної демократії.

Ми звідомляємо федеральне й провінціоньальне правительтво, що ми гостро засуджуємо останню атаку уряду виголодження на чолі з Бенетом на наших вождів комуністичної партії.

Ми домагаємось негайного звільнення т.т. Тим Бака, Івана Бойчука, А. Т. Гила, Малколма Бруса, Сема Кара, Миколу Голінського, Тому Касіка і Франка Угрина, домагаємось застанова "Проти їх дальшого судового слідства.

Ми жадаємо необмеженої волі в діяній й боротьбі комуністичної партії й Воркерс Юніті Лиг як одиноких провідників канадського пролетаріату в боротьбі проти виголодження робітників і бідняцьких фермерів.

Ми жадаємо соціального за-

безпечення від безробіття для усіх робітників!
 Геть з капіталістичною системою виголодження!
 Хай живе Комуністична Партія Канади, одинокий вожд і оборонець голодуючих робітників і фермерів!

Резолюцію ту висилається до федерального міністра юстиції Готрі в Оттаві і до Атторней Дженера Оутеріо Прайса, в Торонто та до робітничої преси.
 Ми кланчемо трудящих по усьій Канаді масово заговорити протестом проти атаки канадської імперіалістичної класи на робітничу класю в Канаді.
 Г. Ако, М. Ромі, голова, секретар.

МАЙНЕРІ КОЛГОРСТ ПРОТЕСТУЮТЬ ПРОТИ АРЕШТІВ ВОЖДІВ КОМПАРТІЇ Й ЖЕРТВУЮТЬ 100 ДОЛАРИВ НА ОБОРОНУ

Майнери Колгорст запротестували проти арештувань комуністичних провідників у Канаді й проти замаху бетового правительства зробити Комуністичну Партію Канади не-легальною.

На регулярній мітингу, що відбувся в п'ятницю, 21 серпня, в галі майнерського клубу, було прочитано важливу кореспонденцію від Канадської Робітничої Оборончої Ліги з зазивом до негайного діяння в обороні арештованих товаришів.

Після уважного вислухання прочитаної кореспонденції, зібрані майнери одностолсно ухвалили резолюцію протесту

проти арештувань провідників Комуністичної Партії Канади, з домаганням негайного й безумовного їхнього звільнення.

Таку резолюцію рішено вислати до Департаменту Справедливости в Оттаві й до прокурора провінції Оутеріо. Також було рішено одностолсно жертвувати з локальної каси сто доларів на оборону арештованих товаришів і переслати ці гроші на руки секретаря Канадської Робітничої Оборончої Ліги в Торонто.

Саїдами колгорстського локалі повинні піти й інші локалі та пожертвувати на оборонний фонд наших провідників.
 Майнер.

НЕ ДАМО ЗАГНАТИ КОМПАРТІЇ В ПІДПІЛЛЯ — НА ВОЛЮ ЗААРЕШТОВАНИХ БІЙЦІВ!

18 червня веч. відбувся масовий мітинг в Кіркланд Лейк, Онт. Мітинг влаштувала Воркерс Юніті Лиг, що би запротестувати проти заарештування канадською владою т.т. Гила, Бака, Бойчука й інших товаришів, членів Полкзому Комуністичної Партії Канади.

Головною бесідницею була т-ка Дж. Корбін. У своїй довшій промові вона вияснила зібраним робітникам причини арештування вище згаданих товаришів. Говорила також про "допомогу", яку готує уряд Бенета для безробітних у формі концентраційних таборів під доглядом війська та машинових карабінів. Робітники вислухали бесідницю з великою увагою.

ФАРМЕРІ ПРОТЕСТУЮТЬ ПРОТИ ГНОБННЯ В ТЮРМИ ВОЖДІВ РЕВОЛЮЦІЙНОГО РУХУ

На 16 серпня відбулось масове віче фермерів в Мондей, Алта. На тому вічу промовляв тов. Клепарчук, член делегації до Радянського Союзу. У своїй промові він оповів про життя й працю трудящих в Радянському Союзі, а на Радянській Україні зокрема, заговорив про широку розгорнуте соціалістичне будівництво в країні Рад.

На тому вічу було до 300 фермерів і робітників. Після промови тов. Клепарчука відчитано резолюцію протесту проти заарештування найпрвідніших товаришів революційного руху в Канаді, і вождів комуністичної партії та рейду на приміщення компартії. Протестні резолюції прийняли присутні й вирішили заслати ті резолюції до канадських урядів.
 Н. Мицка.

ВОЖД НІМЕЦЬКИХ ФАШИСТІВ ГІТЛЕР ДАЄ ЗАПОРУКУ ЗАГРАНИЧНИМ КАПІТАЛІСТАМ

Провідник німецьких фашистів, Гітлер, видав відозву до фашистів в Німеччині такого змісту:

"Нинішні положення стверджує мої давній побоювання і передбачення. Плян Йонга кінчиться господарською катастрофою, що захопить собою цілий світ. Безумство версальського мирного договору, що мав на записі поділити світ на дві частини, став

бували. Негрські села спалювали, нищили засіви, худобу та хатню птицю забирали садлати. Повстали негри, переслідувані, як дикі звірі, доведені до голоду, енергійно обороняються. У відповідь на це бельгійці раз-у-раз відряджають нову допомогу.

сьогодня прокляттям всего культурного людства. Найбільшою небезпечкою є нині не так господарська катастрофа, як загроза більшовизму, що постає внаслідок цієї господарської катастрофи.
 Ми (німецькі фашисти — Ред.) є готові взяти владу в свої руки, бо націоналістична опозиція є переконана, що вона тільки зможе затримати дальший зріст більшовизму. Тепер є лише дві можливості: або наш рух (фашизм) поборить комуністичну партію, або більшовизм перемінить середню Європу, а може й цілий світ в цілковиту руїну.
 Ми де віримо в можливість випонити відітнічн довги (воєні відшкодованні), але віримо, що Німеччина мусять спонити всі господарські зобовязання, що їх взяла на себе в останніх роках. Нашою остаточною метою є скріптити теперішнє політичне і господарське положення Німеччини за помічю можливо найбільш радикаль-

Міжнародні капіталісти, що хочуть ратувати Німеччину перед соціалістичною революцією, хочуть мати певні гарантії, чи німецька буржуазія при фінансовій допомозі заграничних капіталістів зможе здусити назрівачую соціалістичну революцію. І німецькі фашисти заповнюють американських капіталістів, що вони уживуть "найбільш радикальних засобів" для боротьби проти комуністів. Гітлер не тільки "запевняє", він це на практиці переводить, що видно з беззастановних боїв між комуністами і гітлерівцями в різних містах Німеччини.
 Товариші! Відшлюйте передплату на "Укр. Роб. Вісти"!